

穿丝袜为什么要远离火源 消防实验:皮肤瞬间被烧伤

随着气温的连日攀升,大街上穿着丝袜的女性也多了起来。网传丝袜遇火会迅速燃烧,直接烧伤人体。丝袜遇火真的烧得这么快吗?为了探求真相,近日连云港市消防官兵们就进行了一次“丝袜遇火”实验。实验证明,丝袜遇火瞬间被烧,套上丝袜的猪皮被瞬间烧得颜色变深,换作人的皮肤将瞬间被烧伤。



▲套在丝袜里的猪皮瞬间烧变色
◀消防队员用火烧丝袜
通讯员 苏欣 摄

现代快报讯/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 苏欣



实验一: 丝袜遇火瞬间被烧出破洞

在海州消防大队的营区内,消防官兵首先准备好丝袜、人体模特假肢、猪肉皮等实验用的道具。实验开始,可以看到当火苗碰到袜子的一瞬间,袜子表面就发生了变化。靠近火苗的地方,形成一个大小不等的破洞。

“如果该实验是在人体上进行的话,会很容易烧伤皮肤,且容易在皮肤上留下焦灼物。焦灼物会污染伤口,并且引起伤口的第二次受伤。”海州消防大队幸福路中队队长孙杰说道。

实验二: 套丝袜的猪皮瞬间变色

紧接着,消防官兵又开始了第二个实验,将丝袜套在了包裹着猪肉皮的假肢上。猪肉皮表面有油脂和汗毛,和人的皮肤表面很相似。通过实验可以看到,丝袜起火后迅速蔓延,丝袜收缩熔化后形成的熔化物也紧紧贴在皮肤上。

“可以看到,猪皮的颜色已经比刚刚深得多,而且猪皮的皮层比人的皮肤要厚,如果是人体皮肤的话,那么烧伤更加严重,并且会有更多的焦灼物依附在

人体皮肤上。”孙杰表示。

据孙杰介绍,丝袜中含有锦纶、氨纶等化纤材料,易燃且没有任何阻燃性,与皮肤接触,会发生连带燃烧,容易引起人体的大面积烧伤。所以,这丝袜虽美,但穿着的时候一定要远离火源,这样才能既美丽又安全。

提醒

衣服着火来不及脱
最好捂脸打滚

万一脚上穿的丝袜真的不慎起火了该怎么办?消防官兵介

绍,首先应尽快浇水,同时可用防火毯及湿的衣服覆盖,从而隔绝空气。附着在皮肤上的燃烧物不要急于清理,清理不当可能加重皮肤损伤。

如果是身上的衣服起火了,应当及时将衣服脱下,将火扑灭,如果脱衣不及,就要用双手捂住脸部,就地打滚,以此来压灭火苗。“滚动的时候不能速度太快,更不要跑动。因为奔跑的时候形成的风,会使火烧得更旺,同时跑动还会把火种带到别的地方,引燃周围的可燃物。如果附近有水源或水池等,可以迅速跳到水中,或及时就近取水将身上的火给浇灭。”

江苏网警排查 “蓝鲸死亡游戏群”

快报讯(记者 陶维洲)近期,“蓝鲸死亡游戏群”引发社会关注。江苏网警5月12日通报,根据网友举报,警方调查了3个疑似QQ群,均未发现异常。

根据网友举报,网民“此木”建立名为“无血缘”QQ群组,群成员396人。经查,网民杨某(女,14岁,南通人)建立该QQ群原本用于同学交流,将群简介设置为“420蓝鲸游戏,胆小勿入,游戏开始,不可停止”后,不断有陌生网民加入,部分网民开始发布“蓝鲸游戏规则”及血腥照片。杨某本人并无自杀想法,也不曾唆使他人实施自残自杀行为。

根据镇江网警志愿者举报,网民“物是人非”建立名为“4:20叫醒我”的QQ群,群成员6人。该网民自称患有躁郁症,欲招齐10人共同进行“蓝鲸死亡游戏”。经查,5月9日,网民杨某(男,19岁,江苏淮安人)出于无聊建立该群组,其本人并无抑郁症等心理疾病,其他群成员也无自杀想法。

网民“No bb”建立名为“蓝鲸4:20”QQ群,群成员17人。经查,网民洪某某(男,24岁,福建晋江人,现居苏州)出于好奇建立该群组,群成员仅对“蓝鲸死亡游戏”进行调侃,并无自杀想法。

目前,公安机关已责令三位网民解散相关QQ群,并要求家长加强教育。

◆◆◆ 资讯

助力空手道运动发展,西铁城赞助全国空手道争霸赛

2017年4月30日—5月1日,2017年“西铁城杯”全国全接触空手道俱乐部争霸赛在上海拉开序幕。在为期两天的赛程里,来自国内外的近千名空手道选手,用精湛卓越的武技、顽强拼搏的精神为广大观众奉上了一场高潮不断的武道盛宴。本次比赛由国家体育总局跆拳道运动管理中心、中国空手道协会、上海市体育局主办。而西铁城作为官方合作伙伴,全力支持并见证了中外空手道高手的巅峰对决,记录了选手们王者争霸的每一个精彩瞬间。

空手道是一项世界流行的经典运动,在强身健体、修炼武技的同时,更加重视锤炼人的顽强意志,激发人们坚韧不拔、不断超越自我的拼搏精神。“空手道运动的千锤百炼、坚韧不拔的精神,恰恰与西铁城“Better Starts Now”的品牌理念相契合”,西铁城(中国)钟表有限公司董事长兼总经理任川先生说。此次西铁城赞助2017年全国全接触空手道俱乐部争霸赛,希望能借此进一步激励国内更多的空手道爱好者,在运动和人生上不断超越,在成就更好的自己的同时,推动全国空手道运动更为快速的发展。

随着被越来越多的年轻人所喜爱,空手道将在2020年东京奥运会上成为正式比赛项目。此次“西铁城杯”全国全接触空手道俱乐部争霸赛,也更加关注年轻人群,设置了学龄前、少年、青年和壮年等50多个不同的参赛级别。年轻群体是一个时代的主要创造力量,西铁城始终以永不止步的创新精神和不断向未来挑战的品牌理念,才



能近百年引领腕表技术,被年轻人所认可和喜爱,始终位于国际腕表行业的领先者之列。

西铁城是全球极少数能够从单一元件制造到整装,囊括腕表制造全部流程的专业钟表集团,能够从机芯制造、新材料应用,到“西铁城设计哲学”、“更符合公民当下需求的产品理念”等每个腕表体验环节,均先于行业。在近一个世纪的时间里,西铁城始终坚持践行“让更多人佩戴上更好的腕表”的使命,始终坚持创新,在技术上千锤百炼、在产品上精雕细琢、在服务上精益求精,不断设计和生产出为全世界公民所亲近、所喜爱的产品。

匹克率先推出中国3D打印跑鞋 业内领先

2017年5月8日下午,匹克体育在北京发布了旗下首款3D打印跑鞋,这款售价1299元的创新跑鞋,让消费者看到了3D打印科技即将改变的未来。匹克体育总经理许志华发布会上说:“我们的目标是将匹克打造成中国国际化、专业化和创新精神的运动品牌。”作为一家以“品牌国际化、品牌专业化、产品系列化”为发展战略的集团式企

业,匹克体育通过拥抱科技创新,始终将为大众运动爱好者和专业运动员提供优良的运动装备视为使命与目标。对于此次3D打印跑鞋的推出,匹克体育集团总经理许志华说到:“未来,匹克仍将不断通过科技创新,研发出满足大众需求的专业性运动产品,成为中国运动品牌的翘楚,并走向世界!”

包揽三大证券报公司类奖项 今年华安基金已捧回15座大奖

5月12日,由《证券时报》主办的第12届中国基金业“明星基金奖”结果揭晓,华安基金再次拿下5项大奖:华安基金斩获“三年持续回报明星基金公司”大奖;华安核心优选获“2016年度积极混合型明

星基金奖”;华安逆向策略获“三年持续回报积极混合型明星基金奖”;华安双债添利获“三年持续回报普通债券型明星基金奖”;华安科技动力获“五年持续回报积极混合型明星基金奖”。 产品有风险,投资需谨慎

十分钟,嗨起来

为丰富学生课余生活,让学生课间充满笑声,引导学生开展健康、有益的课间活动,同仁小学深入开展了“happy十分钟”课间游戏推广活动。

老师根据趣味性、安全性、教育性、可操作性等要求,以任教班级为单位,精心设计、积极探索适合学生玩的游戏。学生喜欢的才是最好的,通过调

研,选出有趣、方便的游戏,再由教师课间进行推广。操场上,在老师们的带领下,孩子们有的在玩传统游戏,如跳牛皮筋,玩跳格子,钻城门等等;有的在玩创新游戏,如十二生肖比大小,打花掌,大风吹小风吹等等。孩子们在游戏中玩出了趣味,放松了心情。十分钟,老师学生嗨起来!

富国产业升级基金5月8日正式发行

2016中国GDP继续转稳步下行,投资和出口增速明显放缓,经济迈入“新常态”。为形成经济增长新动力,促进产业升级成为我国战略发展的不二选择。富国基金指出,大时代背景变迁影响资本市场发展,其中所蕴含的投资机

会丰富,在未来将会出台更多的政策支持。近期发行的富国产业升级混合基金非常值得关注,将为投资者意图抓住创新升级机遇再添投资利器。该基金拟任基金经理章旭峰表示,经济新周期下,未来多个行业即将站上风口。 产品有风险,投资需谨慎

南方基金章晖:关注业绩持续增长的企业

过去三年,股市大幅波动,考验着每只偏股基金的驾驭者。尽管如此,一些注重控制回撤幅度并抓住其中结构性机会的基金还是能战胜市场表现,取得了不错收益。由南方基金总裁助理、首席投资官(权益)史博和基金经理章

晖共同管理的南方新优享灵活配置混合基金就是其中一例。Wind数据显示,截止到4月28日,南方新优享自2014年2月26日成立以来的净值增长率为113.10%,远高于同期业绩比较基准的涨幅和上证综指的涨幅。 产品有风险,投资需谨慎

新骐达智能“护甲”NISSAN i-SAFETY全解读

最近半年,很多妹子入了一个叫做“王者农药”的坑。涉“游”未深的妹子总在作战时喊:“哥,快说快说,这局我要出什么装备,反甲还是魔女”,迷茫的眼神跟看车的配置是一样一样滴。这个联想让我觉得很有趣,其实游戏装备和车的配置是共通性,都非常重要,都需要谨慎选择。装备出得好,“上场”后才能轻松自

如,斩敌杀军。不过,安全系统只是辅助作用,并不能完全取代人。但有了这套装备,比较像一个肉不但穿了魔女还穿了反甲,所以不惧草丛埋伏的单个敌军,使用起来心情还是非常赞的。因此,对于想买骐达的车友们,在了解车后,不妨也多了解下NISSAN i-SAFETY,或者你会爱上它。

家务能手在荣域,少年劳动最光荣

5月3日,劳动节的尾声刚过。但在荣域社区,有群小同学依然积极的参与一场名为“家务小能手”的比赛。

比赛有“绑鞋带比拼”和“打扫卫生”两个项目。在打扫房间的过程中,小

朋友分别拿着扫帚、簸箕,在各个角落挥洒劳动的汗水。

活动主办方荣域社区居委会说到,比赛的名次并不是真正的目的,培养小朋友对劳动的热情和习惯才是有意义的。